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Aqt v Cuernavaca, Morelos, a 03 de Marzo del año 2023

/-U
Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número nueve del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del día ocho de Marzo
del año dos mil veintitrés.

Magistrados integrantes del Pleno del
del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 1 1 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número nu.eve, misma que se

desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la iectura del Orden dei
Día de la Sesión Ordinaria número nueve del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día ocho de
Marzo del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio

. y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
2917412022 promovido por Esperanza Medina Caracheo en
contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos
(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
29 129412022 promovido por Guadalupe Cárdenas Rendón en
contra de la Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado de
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/ I"SlIO7l2022 promovido por Tiendas Soriana, S.A. de C.V.,
a través de su representante legal Luis Ricardo Ramírez Villaseca
en contra de la Dirección de Salud Pública del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJAll"S/llIl2O22 promovido por María Victoria Gutierrez
Romero en contra del Director de Desarrollo Urbano del
Ayuntamiento de Tlayacapan, Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/3aS/I2512O21 promovido por Rosa María de ia Piedra
Gonzâlez en contra de la Presidenta Municipal del Ayuntamiento
de Temixco, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|l"S/1OO/2021 promovido por Pascual Medina Escobedo y
Ángel Agustín Aurelio Zavala, Presidente y Tesorero de la
Asociación Civil, Ciudadanos Comprometidos Contigo en contra
del H. A¡runtamiento de Temixco, Morelos y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|I"Sl23l2O22 promovido por Agustín Diego Cortes Yâñez en
contra del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocuituco, Morelos
y Otros.
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lO.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|I"Sl25l2O22 promovido por Alberta Cazares Morales en
contra de1 H. Ayuntamiento Constitucional de Ocuituco, Morelos
y Otros.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJAI l"S 12612022 promovido por Gregorio Castellanos Quiroz en
contra del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocuituco, Morelos
y Otros.

12.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
, y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera

Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|I"S|2T 12022 promovido por Estanislao Bravo Montenegro
en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocuituco,
Morelos y Otros.

Sesunda Sala

l3.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2aS I IOI 12022 promovido por Mario Higinio Medina
Jacobo apoderado legal de la persona moral "El Rollo Corporativo,
S.A. de C.V" en contra del Jefe del Departamento de Licencias de
Funcionamiento, Gobernación y Reglamentos del H.
Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aSlI68l2OI9 promovido por Antonio itlvarez
Valdés, Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI2àS|IIIl2O22 promovido por Humberto Torices
Morales en contra del C. Javier Antonio Tencle Santiago, en su
carácter de Director de Policía Vial del Municipio de Cuernavaca,
Morelos, Superior Jerárquico del Agente de Tránsito Daniel
Casarrubias Vázquez adscrito a la Dirección de Policía Vial del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.
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l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2uS 19512022 promovido por Reyna Gabrieia
Mendoza Peralta en contra del C. Erasto Juan Madero Serrano,
Policía adscrito a la Dirección de la Policía Vial del Municipio de
Cuernavaca, Morelos.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aSll39l2o22 promovido por Alfredo Arizmendi
García en contra de Luis Ocampo Barajas Autopatrullero adscrito
a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2aSl063l2020 promovido por Cira Hortencia Vega
Yelazquez, Síndica, representante legal y jurídico del
A¡runtamiento de Jiutepec, Morelos en contra de Ferpa
Chilpancingo, Sociedad Anónima Promotora de Inversión de
Capital Variable.

Tercera Sala

l9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 1287 12022 promovido por Guillermina Martinez
Arriaga y Otros en contra Poder Ejecutivo del Estado de Morelos
(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatai de
Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29l3IIl2022 promovido por María del Refugio
Hernández Reza en contra del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos (análisis de competencia declinada por la Sala Auxiliar
del Tribunal Superior de Justicia del Estado Libre y Soberano de
Morelos.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/13312022 promovido por José Evaristo Silva
Bandala en contra del Instituto Estatal de Infraestructura
Educativa Morelos (INEIEM), Director General del Instituto
Estatal de Infraestructura Educativa Morelos (INEIEM) y Otros.
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22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ IO2 I 2022 promovido por Francisco Alejandro
García Patiño en contra de la Dirección General de Recaudación
Dependiente de la Coordinación de Política de Ingresos de ia
Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos y Otro.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29131312022 promovido por Teresa Flores Pêrez en
contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y
Arbitraje del Estado de Morelos).

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ IO9 I 2021 promovido por Scotiabank Inverlat,
Sociedad Anónima, Institución de Banca Múltiple, Grupo
Financiero Scotiabank Inverlat en contra del Tesorero Municipal
de Cuernavaca, Morelos y Otros. En cumplimiento de Amparo
Directo número 227 12022.

25.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/15312021 promovido por Pablo Daniel Diaz
Hernández y Otros en contra del Ayuntamiento de Jiutepec,
Morelos y Otros.

Cuarta Sala

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4âSERA/JRAEM-II4l2O2I promovido por Jorge
Ramón Carrartza Catalán en contra del 1.- H. Ayuntamiento
Constitucional de Emiliano Zapata, Morelos y Otro (aplazado por
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especíalízada; segundo
aplazarniento).

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDB-OI4l2021 promovido por Amanda
Encarnación Carvajal, por propio derecho y en representación de
Meetabel Gorostieta Encarnación, Nohe Gorostieta Encarnación y
Otros en contra de1 Gobernador del Estado Libre y Soberano de
Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Esp ecializada; segundo aplazarniento) .
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2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDB-O2O I 2021 promovido por Enriqueta
Gallardo Bruno en contra de la Secretaría de Administración del
Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala).

29.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
1a Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4âSERA/JRNF-O8812021 promovido por María del
Jazrnín Sánchez Vargas en contra del Presidente Municipal de
Jiutepec, Morelos y Otros.

3O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspeciaJízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/TRA-O17 12022 promovido por Bill
Jonathan Bustamante Briones y la Fiscalía General del Estado de
Morelos.

3l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspecíaJizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-O7812O22 promovido por María del
Carmen Leticia Rivera Martinez en contra del Subsecretario de
Recursos Humanos, antes Dirección General de Recursos
Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca y Otros.

S2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDB-O94 12021 promovido por Elizabeth
Colín Peña, Karla Guadalupe Patlán Colín y Carlos Joel Patlan
Colín en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y
Otro.

33.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-O93 I 2O2I promovido por Marco
Antonio Medellín VêIez en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Cuernavaca, Morelos y Otros.

Ouinta Sala

S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDNF-I2Ol2021 promovido por Rafaela
Uribe Sánchez en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Cuern av aca, Morelos.
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35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/JRAEM-O44 I 2022 promovido por José
Inés Mares Rubiales en contra del Presidente Municipal de
Tlalnepantla, Morelos y Otros.

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/ 0 19 I 2O22-TRA promovido por Ramiro
Franco Rarnîrez, Sindico Municipal en representación del H.
Ayuntamiento Constitucional de Atlatlahucan, Morelos y Juan
Carlos Medina Márquez.

Asuntos Administrativos

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cfltz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crnz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

42.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
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Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos
mil veintitrés.

44.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veintitrés.

46.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crutz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

47.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veintitrés

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Febrero del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
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Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
.Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero d.el año dos mil veintitrés.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GâIvez, en sLl carácter de Asesor Jurídico de este TribLtnal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del
año dos mil veintitrés.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número 33|06912023 del
primero de Marzo del año dos mil veintitrés, eu€ suscribe el
Doctor Marco Antonio Cantú Cuevas, Secretario de Salud del
Estado de Morelos, por el que informa de las medidas que a la
fecha siguen vigentes para la población Morelense, en relación
con el virus SARS-CoV-2 (COVID-l9). Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.
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56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número
TJA/MAG 123312023 de fecha tres de Marzo del año dos mil
veintitrés, que suscribe el Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez
Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, por el que
solicita incorporar en la convocatoria de la Sesión Ordinaria de
Pleno número nrleve, correspondiente al ocho de Marzo del año
en curso, la problemática suscitada en la Secretaría General de
Acuerdos, respecto del retraso en captura y turnos de demandas
recibidas por la oficialía de partes, en el Sistema de
Correspondencia, señalado en el artículo 48 del Reglamento
Interior de este Tribunal. Lo anterior, para su conocimiento y
efectos legales conducentes.

57. Asuntos Generales.

58. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de ia
Sesión Ordinaria número nueve del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día ocho de Marzo del
año dos mil veintitrés.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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